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“‘LOS JUGADORES”

Una entrenadora de baloncesto analiza a sus pivots en funcion de su efectividad en el tiro de dos pun-
tos, en el tiro de tres puntos, en el tiro libre y en el rebote. Mediante las siguientes graficas ha compa-

rado a sus dos jugadores en el puesto de pivot.
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1. ¢, Qué pivot tiene mas efectividad en el tiro libre?

El A

2. ¢ Qué jugador tiene mejor rendimiento en el tiro de dos puntos?

Los dos tienen igual efectividad

3. ¢, Qué jugador consigue menos rebotes en un partido?

ElA

4. ; Qué pivot tiene peor tiro de tres puntos?

ElA
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